



BENEŠ JOSEF
ADVOKÁT

Beneš Josef, advokát
Na Bělidle 848/2, 43001 Chomutov

V Chomutově dne 08.08.2023

Statutární město Chomutov

Odbor stavební úřad
Husovo náměstí 104
430 01 Chomutov

KLIENT:



zastupován **Mgr. Josefem Benešem**, advokátem
sídlem Na Bělidle 848/2, 430 01 Chomutov

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACÍ

Příloha: plná moc advokátovi

Vážení,

obracím se na Vás v zastoupení pana [REDAKCE] (dále jen **klient**). Klient je vlastníkem pozemku parc. č. [REDAKCE] druh pozemku orná půda, o výměře [REDAKCE] m², obec Březno, katastrální území: Březno u Chomutova, zapsaném na listu vlastnictví č. [REDAKCE] u Katastrální úřadu pro Ústecký kraj, Katastrální pracoviště Chomutov. Uprostřed jeho pozemku jsou další dva sousední pozemky, a to pozemek parc. č. [REDAKCE], druh pozemku: ostatní plocha, o výměře [REDAKCE], a pozemek parc. č. [REDAKCE], druh pozemku: zastavěná plocha a nádvoří, o výměře [REDAKCE] m², oba v obci Březno, katastrální území Březno u Chomutova, zapsané na listu vlastnictví č. [REDAKCE] u Katastrální úřadu pro Ústecký kraj, Katastrální pracoviště Chomutov. Oba tyto pozemky jsou ve výlučném vlastnictví paní [REDAKCE]

Na výše specifikovaném pozemku parc. č. [REDAKCE] je postavena stavba (oplechovaný objekt), paní [REDAKCE] ke spojení s veřejnou cestou užívá pozemek klienta, na němž mu již tzv. vyšlapala cestu. Předmětná stavba je ve špatném stavu a není k ní zjevně ani připojena elektřina či voda. Dle výkresu přiloženého k územnímu plánu obce Březno ze dne 18.12.2013 by měly být pozemky paní [REDAKCE] dle územního plánu *plochy smíšené nezastavěného území*.

S ohledem na výše uvedené klient prostřednictvím svého právního zástupce zdvořile žádá v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o **informaci, zda statutární město Chomutov, odbor stavební úřad vydal souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru na výše specifikovaném pozemku parc. č. [REDAKCE] případně jiné rozhodnutí obdobné povahy. Klient taktéž žádá informaci, zda k předmětné stavbě byl vydán územní souhlas, případně územní rozhodnutí.**

Požadované informace, prosím, zašlete do datové schránky právního zástupce **g6s237n**.

V úctě

[REDAKCE]
v plné moci Mgr. Josef Beneš, advokát